

# Книга. В Строителе подвели итоги летних чтений 2023 года

Наталья Геннадьева

**Охота бывает разной. Одни охотятся на зверей, другие – на пернатых, третьи – за сокровищами. А вот учащиеся городских школ всё лето охотились за... книгами.**

И охота эта удалась на славу – в большом зале ЯЦКР «Звёздный» были подведены итоги летних чтений и объявлены имена самых удачливых книжных охотников, куда пригласили учащихся городских школ. Организатором праздника выступила центральная детская библиотека.

Церемония награждения прошла весело, ярко, музыкально. Иначе и быть не могло. Ведь в гости к ребятам приходили сказочные герои, а ведущей была сама Королева Книга. Первыми на сцене появились Кот Матроскин и Шарик из Простоквашино. Они

поначалу затеяли спор: знают ли ребята не только книжных персонажей, но и героев Ютуба. Надо сказать, что современные мальчишки и девчонки хорошо знают и Страшилу, и современных исполнителей. Победителем в номинации «Лучшая летняя фотография с книгой» стала Дарина Богович, которая создала удивительно красивые и необыкновенные образы с книгой.

Следующую номинацию «Охотничьи байки» вручал знаменитый литературный герой, которого хорошо знают взрослые и дети и который мастак рассказывать всякие небылицы. Догадались? Да, это был барон Мюнхгаузен собственной персоной. Барон подчеркнул, что ему очень понравилась история про собачку Бусика, про акулу, которую поймали в нашем пруду, и про волшебные ягоды, ускоряющие движение. Вот такая фантазия у ребят! Но самой интересной «байкой» стала история

Игоря Кокина – ему и вручили заслуженную грамоту и приз.

Сколько удивительного может рассказать книга. На экранах была показана история, которая произошла в лесной библиотеке. Создали её юные мультипликаторы студии «Совёнок» в рамках проекта Фонда президентских грантов по произведению белгородского автора Вячеслава Колесника «Муравей-грамотей».

Однако не только положительные герои пришли на праздник. Атаманша из «Бременских музыкантов» не просто заявила на праздник, а отыскала книжный клад и не отдавала его до тех пор, пока ребята не дали названия сказок, где шла речь об охотниках. Но и этого ей было мало, поэтому она предложила детворе сыграть в игру «У оленя дом большой», а затем угадать литературных героев по одной фразе. Но и тут дети не подвели – справились.

Многие ребята в тот



день были отмечены поощрительными призами, как самые активные читатели летних чтений. Но всё же были определены фавориты. Третье место было присуждено Дарине Богович и Игорю Кокину, второе место разделили Мария Головатюк и Егор Константинов. Победителем летних чтений 2023 года стали Кристина Власенко и Екатерина Бухалина. Призы победителям вручала спонсор Маргари-

та Жеребятникова.

Свои музыкальные поздравления ребятам подарили воспитанники хореографических и вокальных студий ЯЦКР «Звёздный». Книжное лето 2023 года осталось позади. Но книжные дороги продолжают звать ребят и во время учебного года. Главное нужно помнить: книга – друг и в 21 веке, поэтому мальчишек и девчонок с радостью ждут в детской библиотеке.

📷 К ребятам приходили любимые сказочные персонажи, они устраивали викторины по книжным произведениям и героям, играли в интересные игры и вручали призы. / ФОТО: Н. ГЕННАДЬЕВА